



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 20 июля 2017 года, № 55 (103954)

Светлана ЛАЗАРЕВА

В день нашей поездки в ООО «Светлое» руководитель хозяйства Петр Григорьевич Великий уехал по срочным делам в город. Сопровождать нас на поля поручил своему помощнику, бригадиру Александру Ивановичу Табурчану (на снимке). Его мы застали на полевом стане хозяйства вместе с механизаторами второй смены.



БЫКОВСКИЙ КАРАВАЙ ОБЕЩАЕТ БЫТЬ СОЛИДНЫМ

Коллектив ООО «Светлое» - немногочисленный, всего шесть человек. Механизаторы Д.А. Теняев, С.Е. Иванов, бригадир Ю.Н. Великий всегда могут прийти друг другу на выручку, заменить при необходимости. Все хорошо знают технику, на которой работают. Самый старший и опытный комбайнер Василий Васильевич Коломыйченко имеет «совхозный» стаж. В советское время он трудился в совхозе «Волжский», затем в одноименном СПК. Поговорить с комбайнером удалось после того, как он прошел круг по полю и ссыпал намолоченное зерно в кузов «КамАЗа». Идти к месту выгрузки по свежескошенной стерне легко и приятно. Комбайнер уже ждет нас, приветливо улыбаясь. Мелкие «перышки» соломы осели на его светлых волосах.

Нынешняя уборка радует, - на редкость комбайнер с готовностью рассказывает о своей работе, - урожайность хорошая. Под стать такому хлебу и современный комбайн. Новый, мощный, все условия для механизатора: в кабине - тишина и прохлада, работает кондиционер. Нашему «Акрасу» - всего шесть лет. Раньше я трудился на комбайне «Енисей». Тоже - хорошая машина, и на нее я не обижался. Потому что люблю технику, ухаживаю за ней. Как говорится, что вложишь, то и получишь.

Комбайнер вновь спешит к своей машине, в которую, очевидно, вкладывает не только силы, но и душу. До обеда предстоит пройти еще несколько кругов. Намолот отличный - 150-170 тонн в день. С

обеда за штурвалом уборочной техники его сменит напарник.

Работа на полях начинается в шесть утра. Хлебоборы, механизаторы встают еще затемно, чтобы подготовить технику к выходу в поле.

В хозяйстве убрано около 200 гектаров озимой «пшеницы», - рассказывает А.И. Табурчану. - Пшеницу отвозим на Николаевский ХПП. Там формируются крупные партии зерна для отправки покупателям водным транспортом. Конечно, случаются небольшие задержки, приходится стоять в очереди.

В этом году много зерна в Заволжье. Погодные условия сложились благоприятно для озимых культур. Дожливая осень, снежная зима. При чем снег лег на незамерзшую землю. Весна также отметилась обилием враги.

В районе не зафиксировано случаев гибели озимых культур, - комментирует ситуацию начальник отдела по сельскому хозяйству и продовольствию С.Е. Шипаев. - Урожайность, которой добились в ООО «Светлое» и других хозяйствах, очень высокая для нашего района.

В предыдущие годы урожайность зерновых составляла 11 центнеров с гектара. Хлебоборы сетовали на недород, но рук не опускали. В осень посеяли озимые и получили теперь отличный урожай.

Трудности переживали и в ООО «Светлое». Но те, кто однажды сделал выбор в пользу нелегкой профессии хлебороба, остается верен ей долгие годы. Александр Иванович Табурчану, наш путеводитель, пришел в хозяйство сразу же после срочной службы в

армии, в 1997 году. Поначалу фермерствовали, начинали с 160 гектаров, затем реорганизовались в более крупное хозяйство. Теперь в ООО имеется набор современной уборочной и посевной, и почвообрабатывающей техники.

В ООО «Светлое» предстоит убрать более тысячи гектаров зерновых. Из них порядка 600 гектаров засеяно «озимкой». Под парами занято столько же земли. Яровой пшеницей засеяно 130 гектаров, ячменем - 100 гектаров. Два года назад был закуплен элитный семенной материал. Озимая пшеница «станичица» ростовской селекции прекрасно зарекомендовала себя на полях Заволжья. Уборочная страда в хозяйстве, как правило, длится около полтора месяца. В конце августа - первой декаде сентября

начинается посевная.

Все данные о структуре посевных площадей и сельскохозяйственных работах предоставляются ООО «Светлое» в отдел СХиП районной администрации, вовремя уплачиваются налоги. Поэтому хозяйство имеет право на получение государственной поддержки.

И таких в районе - немало. Всего зерноводческие хозяйства района (ООО «Светлое» в их числе) получили свыше 16 миллионов рублей несвязанной поддержки. Эти средства помогли подготовиться к посевной и уборочной страде.

В хозяйствах района уже убрано 570 гектаров озимых культур. Намолочено 1500 тонн зерна при средней урожайности 26,4 центнера с гектара. Долгожданная уборка отличного урожая продолжается.

На полях ООО «Светлое» полным ходом идет уборка зерновых с отличной для наших мест урожайностью. Озимая пшеница к радости хлеборобов дает более 40 центнеров с гектара.

РАЙОНЫ АКТИВНО ВСТУПАЮТ В ЖАТВУ
 Уборочная страда все увереннее набирает обороты. На 14 июля хозяйствами Волгоградской области намолочено 370 тыс. тонн ранних зерновых (озимая пшеница, озимая рожь, озимая тритикале, озимый и яровой ячмень). Уже обмолочено 134 тыс. гектаров уборочной площади, урожайность «на круг» составляет 27,7 ц/га. Аграриям предстоит убрать зерновых культур с площади 2 млн. 148 тыс. га (для сравнения: 2016 г. - 1 млн. 890 тыс. га).



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

20.07.17 - 26.07.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
20.07	+30...+32	облачно	2,8
21.07	+30...+32	ясно	4,1
22.07	+29...+31	ясно	6,7
23.07	+29...+31	облачно	3,8
24.07	+28...+30	облачно	1,8
25.07	+28...+30	облачно	2,8
26.07	+28...+30	ясно	3,2

ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ ГОТОВ ЗАКУПАТЬ ВОЛГОГРАДСКОЕ ЗЕРНО

Соглашение о торговом-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве подписано губернаторами Андреем Бочаровым и Вячеславом Шпортом.

В рамках подписанного соглашения будет разработан план мероприятий в различных областях. Среди наиболее значимых из запланированных - расширение рынков сбыта

сельскохозяйственной продукции, производимой на территории Волгоградской области.

«У вас богатый урожай, хорошие достижения в сельском хозяйстве. Опыт Волгоградской области нам бы очень пригодился - и у нас сельское хозяйство находится в зоне риска. Кроме того, мы могли бы сотрудничать в плане закупки зерновых, которые у нас не произрастают», - сделал акцент глава Хабаровского края

Вячеслав Шпорт.

Волгоградский регион, действительно, возвращает себе славу всероссийского огорода, занимает лидирующие позиции по растениеводству. Соглашение с Хабаровским краем позволит найти не только еще один рынок сбыта продукции, но и даст дополнительную возможность для привлечения в регион крупных инвестиций на строительство перерабатывающих предприятий в сфере АПК.

ВЛАСТЬ НАРОДНАЯ

В регионе проводится системная работа по созданию благоприятного инвестиционного климата.

Комитет областной Думы по экономической политике, инновационному развитию, предпринимательству и вопросам собственности продолжил работу над совершенствованием инвестиционного законодательства, разработкой дополнительных льгот и преференций для инвесторов.

В настоящее время в области действуют 43 инвестиционных соглашения на общую сумму 417,2 млрд рублей, из которых освоено 238 млрд рублей или 57%.

Область, по мнению депутатов, сделала серьезный

рынок в работе по улучшению делового климата. В регионе действует 52 вида государственной поддержки для различных категорий инвесторов.

В результате реализации инвестпроектов с государственной поддержкой объем налоговых поступлений в бюджеты всех уровней в минувшем году составил 31,6 млрд рублей, в том числе в консолидированный бюджет Волгоградской области – 2,2 млрд рублей.

И еще один главный их показатель – новые рабочие места. За счет инвестиций удалось создать 3,5 тысячи рабочих мест, а в перспективе этот показатель увеличится до 6,8 тысячи.

БЮДЖЕТ, ИМУЩЕСТВО И ДРУГИЕ ВОПРОСЫ

Вчера участники комиссии по бюджету, налоговой и экономической политике (председатель Г.П. Гребенникова) рассмотрели два вопроса.

С информацией о внесении изменений в районный бюджет на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов выступил заместитель главы администрации района – начальник финансового отдела Н.В. Евстафьев. Об эффективности использования муниципального имущества доложил депутатам и приглашенным начальником отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации района Ю.А. Маликов.

В этот же день депутаты постоянной комиссии по социальному обеспечению (председатель Н.Е. Суворина) рассмотрели вопросы, связанные с работой двух комиссий: по делам несовершеннолетних и административной.

На заседании мандатной комиссии был заслушан отчет начальника отдела МВД по Быковскому району об основных показателях оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев текущего года.

ПО ИТОГАМ ПОЛУГОДИЯ БЫЛ ЗАЧИТАН ПРИКАЗ О ПООЩРЕНИИ ЛУЧШИХ СОТРУДНИКОВ

БЫКОВСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ В ПЕРВОЙ ДЕСЯТКЕ ПО ОБЛАСТИ

Ольга ОСЬМАКОВА

В отделе МВД РФ по Быковскому району подвели итоги за первое полугодие текущего года. На совещании присутствовали глава администрации района Н.К. Поволокина, прокурор района С.В. Крютченко.



В присутствии гостей был зачитан приказ о присвоении очередных специальных званий. Майорские погоны теперь будет носить старший дознаватель В.Н. Ябанжи. Звание «капитан полиции» присвоено оперуполномоченному уголовного розыска А.Н. Герт. Участкового уполномоченного С.К. Науенова коллеги поздравили с лейтенантскими звездочками.

Лирическим отступлением перед началом серьезного со-

вещания стало награждение участников конкурса детского рисунка «Мои родители работают в полиции». Творческое состязание было объявлено ГУ МВД России по Волгоградской области и проводилось среди детей сотрудников полиции. В конкурсе приняли участие 158 конкурсантов. Среди них – Константин Кузьмин и Савелий Орлов, дети сотрудников из нашего райотдела. Начальник ОМВД РФ по Быковскому району Н.С. Имашев

вручил им памятные подарки за участие и поддержку своих родителей, которые с честью несут службу в рядах российской полиции.

Глава администрации района передала памятные кубки и поздравления самым активным участникам спортивной жизни. Среди них – инспектор ДПС Д.А. Краснов, занявший 1 место по физподготовке в конкурсе профессионального мастерства, кинолог И.О. Сальников, дипломат областных соревно-

ваний по служебному собаководству. За второе призовое место в открытом турнире по мини-футболу наградили команду ОППС Д.М. Наушина, участковых уполномоченных Д.Ю. Болдырева и С.К. Науенова, водителя П.А. Байбакова.

С отчетным докладом перед собравшимися выступил начальник штаба А.А. Гудименко. По итогам служебно-розыскной деятельности ОМВД РФ по Быковскому району снова в первой десятке. С чем со-

трудников полиции и поздравила глава администрации района и пожелала эффективной работы и четкого взаимодействия с органами местного самоуправления на благо безопасности местного населения.

По итогам полугодия был зачитан приказ о поощрении лучших сотрудников. За добросовестное выполнение служебных обязанностей и достижение высоких результатов в служебной деятельности объявлена благодарность: начальнику участковых уполномоченных С.Н. Швецову, старшим участковым уполномоченным Г.В. Меринову и Г.В. Юсупову, их коллегам – участковым В.А. Олейникову, И.М. Гаврилову, А.Г. Сафарову, В.А. Бралиеву, старшему инспектору по делам несовершеннолетних В.В. Гудименко. Благодарности объявлена и троем сотрудникам группы ДПС ГИБДД: инспекторам Р.В. Гудименко, В.В. Тюкину и В.В. Коннову. За результативную работу поощрили инспектора по ИАЗ Н.Н. Дремлюгу, командира ОППС Д.М. Наушина и инженера-электроника Н.Н. Оноприенко.

После приятных моментов состоялся обстоятельный разговор о недочетах в работе, о которых говорил и прокурор района.

ЖЕЛАЮЩИХ УЧИТЬСЯ ИГРАТЬ В ШАХМАТЫ У РАИСЫ ИВАНОВНЫ СТАНОВИТСЯ С КАЖДЫМ ГОДОМ ВСЕ БОЛЬШЕ И БОЛЬШЕ

ШАХМАТНЫЙ «ДЕБЮТ» РАИСЫ ЖАНУЗАКОВОЙ СОСТОЯЛСЯ

Олег ЛУКОНИН

20 июля отмечается Международный день шахмат. Инициатива создания этого праздника в 1966 году принадлежит Всемирной шахматной Федерации.



По данным федерации в мире насчитывается 605 миллионов взрослых, постоянно играющих в шахматы. В нашем районе также есть профессионалы и любители этой интеллектуальной игры. Среди них – Раиса Ивановна Жанузаква, которая на протяжении пятнадцати лет обучает игре шахматам юных быковчан по разработанной ею программе. Она – преподаватель Дома детского творчества.

Так получилось, что ей любовь к шахматам привил отец. Рая росла обыкновенной девочкой, которая как и все ее подруги не засиживалась дома, а проводила свободное от учебы время на улице. Меж тем, долгими зимними вечерами папа предлагал дочери посидеть и подумать за шахматной доской.

– Игра в шахматы не была моим увлечением в подростковом возрасте, – вспоминает Раиса Ивановна, – Зато стала главным делом моей взрослой жизни. Когда я начала преподавать шахматы, то никогда не ставила перед своими воспитанниками выиграть у соперника ту или иную партию, победить в том или ином виде соревнований. Мне важно, чтобы ребенок получал удовольствие от игры, от удачного хода, от решения сложной шахматной задачи.

Но вернемся к нашей геро-

ине. После окончания Кисловской средней школы Рая продолжила образование в пединституте. Получив диплом учителя географии, она вернулась в свой родной поселок Светлый. И проработала в местной малокомплектной школе почти два десятка лет.

После закрытия школы Раисе Ивановне предложили работу в Быково, педагогом дополнительного образования в Доме детского творчества.

Посоветовавшись с руководством ДДТ, Раиса Ивановна взялась за открытие шахмат-

ного объединения. С тех пор прошло пятнадцать лет. Сотни мальчишек и девочек под руководством Р.И. Жанузаквой учились игре в шахматы в объединении «Дебют».

– Мальчишки более выносливы в интеллектуальной игре, – подмечает педагог. – Они не делают поспешных ходов на шахматной доске и более тщательно продумывают каждый ход.

В 2008 году по инициативе педагога дополнительного образования состоялся районный шахматный турнир, который собрал более 70 участников. К ее инициативам можно отнести и сотрудничество с ДЮСШ №20 г. Волгограда. В этой школе есть отделение спортивных шахмат. И быковские ребята с удовольствием встречаются за шахматной доской с волгоградскими спортсменами.

Говорили мы с Раисой Ивановной и о ее авторской шахматной программе. Педагог не раз подчеркнула, что разработанный курс имеет более образовательный характер, нежели спортивный. Цель каждого занятия с детьми – привить интерес к мудрой древней игре. Безусловно, без азарта и спор-

тивного интереса не обойтись. Для ребят важен результат, им хочется и побед. Посему Раиса Ивановна постоянно становится организатором различных шахматных первенств районного центра и турниров с участием нескольких поколений шахматистов. К примеру, «Мама, папа, я – шахматная семья». В этих соревнованиях участвуют не только родители, но и бабушки, и дедушки. На таких турнирах собирается столько людей, что помещение Дома детского творчества становится тесным для всех желающих сыграть партию –другую в шахматы.

По традиции накануне Дня Победы в ДДТ приглашаются ветераны шахмат, которые играют с ребятами из объединения «Дебют».

Конечно, много лет мечтает Раиса Ивановна об отдельном помещении для шахматного клуба. Пока ей приходится проводить занятия на базах школ районного центра. Это, конечно, создает определенные неудобства, ведь желающих учиться играть в шахматы у Раисы Ивановны становится с каждым годом все больше и больше.

Многие из них равняются на выпускников шахматного объединения «Дебют»: Данила Пятакова, Петра Фуражировского, Алину Рахметову, которые не раз защищали честь нашего района на соревнованиях областного и Всероссийского уровня и имеют второй шахматный разряд.

ЮБИЛЕИ

Ольга ОСЬМАКОВА

И ГОЛУБИ ЦЕЛУЮТСЯ НА КРЫШЕ

Накануне круглой даты мы встретились с виновником торжества. Его подворье было отыскать легко. Местные подсказали: рядом с тремя магазинами и с двумя соснами в палисаднике. Во дворе - настоящий летний праздник. В клумбах «полюхают» недотроги-розы, а горделивые мальвы выбрали сами себе место - пятачки, залитые солнцем. Около летней кухни выстроена просторная голубятня, выкрашенная в цвет летнего неба. Голубиное царство - увлечение хозяина.

- Эти влет идут, а потом скручиваются комком и - вниз. А эти - ломучие: голову запрокидывают до хвоста, - по-своему определяет породу голубей хозяин. - Не намотришься, какие они в небе пируеты запроваляют, а как целуются!..

Уже с первых минут мне легко и весело общаться с юбиляром - за словом он в карман не лезет! Да и мужчина он хоть куда - подтянут, одет в фирменную спортивную одежду, аккуратно подстрижен. Виктор Иванович приглашает нас в дом с присказкой: куплен за хлебушек, который заработал своим трудом. Но начнем с дома детства моего героя.

ВЛАДИВОСТОК - СТАЛИНГРАД

Первые годы жизни Виктор провел в далеком Владивостоке. Место для жительства выбрал его дед - Федор Бабичев. До переезда на Дальний Восток он служил при кисловской церкви, отчего местные жители метко прилепили к нему характеристику: «бегал как сохран по церкви». В голодные тридцатые годы шустрячок-то и проведет места посытнее. Первым подался на Восток. Туда же вскоре переехали его сыновья, в том числе и Иван, отец нашего юбиляра, с женой Марией на сносях. Родился наш герой во Владивостоке.

Вскоре отца забрали на войну. В сорок втором семья получила на него извещение - пропал без вести в боях под Сталинградом. Собралась солдатская вдова и вернулась на родину, в Кислово. Дома своего не было, пришлось кочевать по родне.

- Мы с дружками научились ловить чехонь и другую рыбу в Волге, - вспоминает Виктор, ставший в шесть лет кормильцем семьи.

Зиму 1942 - 1943 года семья фронтовика пережила на снегу. В хатах не спали, как посягает собеседник, на улице видно было, откуда летят немецкие самолеты и куда бежать от угрозы с неба. По-

стоянно укутанных детей заедали вши. Грелась ребятня у костра.

- Лесник не давал дрова рубить, топили кугой, которую собирали на берегах заливов, - рассказывает дитя войны.

Мытарства и лишения не закончились с окончанием войны.

шел по отрядам, на железки». Сенокосилки, плуги, культиваторы - все это было его делом. Сложно было работать по ночам. Был случай, когда нога молодого прицеппика застряла в раме, а тракторист не увидел этого и продолжал рулить, волоча помощника по земле.

Виктор вместе с другими механизаторами высоченную рожь, затем отменную пшеничку.

После первой уборки сразу же приступил к пахоте. И только после окончания полевых работ его направили на курсы механизаторов. А заработанный хлеб Виктор вместе с дру-

доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», Почетный знак «Отличник социалистического хозяйства РСФСР». Почетных грамот и благодарственных писем областного и районного значения не счесть. Парторг совхоза уже готовил документы на присвоение В.И. Бабичеву звания Героя Социалистического Труда. Да только не успел «довертеть» это дело до конца - вынужден был уйти с работы. Так и заглохло продвижение кисловского механизатора до самого высокого признания со стороны государства...

ХАРАКТЕРИСТИКА ОТ НАРОДА

В 1985 году в совхоз приехал новый руководитель - молодой Владимир Соловьев из Камышина.

- Кто среди вас самый справедливый? - спросил он на первом собрании.

Люди хором ответили: «Бабичев».

В других характеристиках новый руководитель не руждался. Сразу после собрания директор вместе с передовым механизатором поехали определять место для строительства откормочной площадки КРС. Дело было новым не только для Виктора Ивановича, но и в целом для колхоза. Бычков полагось выращивать на базах под открытым небом.

В последние числа декабря зимние квартиры для телят были сданы в эксплуатацию. Оператор на откорме КРС

В.И. Бабичев, который отвечал за все, принял первую сотню рогатых постояльцев. Вместе с напарником они сами косили сено для своих подопечных, сами раздавали им корма (фураж, силос, люцерновое сено) по строго определенной норме. Соблюдение рациона и добросовестный уход за животными дали свои результаты:

- Мы получали по килограмму привеса в день от каждой головы, а их было уже около шестисот, - вспоминает собеседник. - Совхоз не успевал отгружать бычков весом 500-600 килограммов на Волжский мясокомбинат. К нам за опытом отовсюду приезжали. Пять лет там оттрубил на совесть.

Дело шло к пенсии. Последние два года Виктор Иванович трудился на выращивании кукурузы, многолетних трав.

В настоящее время Виктор Иванович вместе со своей женой Зинаидой тихо поживает на пенсии. Ухаживают за садом-огородом, хотя половину земли уже отдали семье своей дочери Ольге. Они молодые, им все по силе. Сын Иван живет с семьей в Калуге. Всей большой семьей они встречаются не так часто, как хотелось. Но на юбилей отца и деда собрались все: дети, сноха, зять и трое внуков. Все чествовали своего прославленного труженика, любимого мужа, дорогого отца и деда.

ОН МОГ БЫТЬ ГЕРОЕМ ТРУДА

Ветеран труда, награжденный медалью «За доблестный труд», ударник социалистического соревнования Виктор Иванович Бабичев из Кислово отметил свой 80-летний юбилей.



В КОЛХОЗНОМ СТРОЮ

Старшего из сыновей - шестнадцатилетнего Виктора - мама пристроила у «дида в Красных Звездах». Летом парнишка пас хозяйскую скотину, зи-



- Я до работы - жадный. Кто мог в хозяйстве за мной угнаться? - в то время В.И. Бабичев трудился в совхозе «Волжский» (1961-1997 гг.). - Я зарабатывал больше директора - по 500-600 рублей в месяц.

ухаживал за ней на базах.

Потом работника забрал к себе родственник Николай Николаевич Сокол: «И там работа для мэне нашлась».

После скитаний повзрослевшего Виктора взяли на работу в колхоз им. 8-го партсъезда. Первый год в коллективном хозяйстве был испытательным. Послали новичка вместе с другими работниками на заготовку сена в Казахстан. Хоть и работа была не из легких - прессование сена с помощью лошадей, но жизнь в соседней стране показалась ему раем.

- Гурты сайгаков вокруг, мы мяса вволю наелись, - вспоминает бывший колхозник.

По возвращению стажер «по-

От серьезной травмы Виктора спасли только ватные штаны.

С огромной благодарностью вспоминает Виктор Иванович своего наставника Михаила Андреевича Сокола:

- Он из военных был, всему меня научил.

Я КУПЛЮ ТЕБЕ ДОМ

В 1958 году созрел отличный урожай. Михаила Андреевича поставили бригадиром, одного тракториста забрали в армию.

- Садовите Виктора вместо него, - распорядился заведующий МТМ.

Без «корочки», без водительских прав он стал тягать комбайн колесным МТЗ-5. Скопил

ОХОТА НА САЙГАКОВ ОБЕРНУЛАСЬ НАКАЗАНИЕМ

Сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Волгоградской области выявлена противоправная деятельность 54-летнего гражданина РФ, жителя приграничного с. Савинка Палласовского района.

Вышеуказанный гражданин осуществлял незаконную добычу сайгаков, занесенных в Красную книгу РФ, вблизи государственной границы. Выявленный пограничным нарядом нарушитель имел при себе охотничье ружье и туши двух сайгаков.

По пути следования к месту оформления дела об административном правонарушении мужчина предпринял попытку скрыться, и был повторно задержан, благодаря слаженным действиям сотрудников Управления.

Гражданин привлечен к административной ответственности по ст.18.7 КоАП РФ «Неповиновение законному распоряжению или требованию военнослужащего в связи с исполнением им обязанностей по охране Государственной границы Рос-

сийской Федерации» и передан сотрудникам полиции. В отношении него возбуждено уголовное дело по ч.1. ст. 258 УК РФ «Незаконная охота».

Санкция статьи предусматривает наказание в виде исправительных работ на срок до двух лет либо ареста на срок до шести месяцев.

ПРИМОРСКИЙ ПЕНСИОНЕР ПОСТРАДАЛ ИЗ-ЗА ПОЖАРА В СОБСТВЕННОМ АВТО

На прошлой неделе в поселке Приморск огнем была охвачена старенькая «семерка».

Сообщение о пожаре на пульт диспетчера пожарно-спасательной службы поступило 13 июля в 09.30. Прибывшие на место ЧП пожарные увидели горящий по всей площади автомобиль. После ликвидации горения они выяснили, что пострадал ВАЗ-2107 1998 года выпуска.

Как сообщили в ГУ МЧС по Волгоградской области, в результате возгорания пострадал автовладелец «жигулей», мужчина 1955 года рождения. Предполагаемой причиной ЧП

стала неисправность узлов и механизмов в старом авто.

НАРЯДИЛСЯ И ПОГУЛЯЛ НА ЧУЖУЮ ПЕНСИЮ

В Быковском районе задержали укравшего у пенсионерки 12 тысяч рублей вора. Им оказался бывший сожитель внучки женщины.

В дежурную часть отдела МВД России по Быковскому району обратилась социальный работник, рассказав, что у ее 84-летней подопечной украли деньги. Пожилая женщина пожаловалась сотруднику, принесшему ей пенсию, что у нее из дома похитили 12 тысяч рублей, сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по региону.

Вскоре полицейские задержали 20-летнего бывшего сожителя внучки потерпевшей пенсионерки. Парень в содеянном сознался, пояснив, что некоторое время назад он проживал в данном доме, а после расставания с внучкой женщины, имея запасной комплект ключей, совершил преступление. На украденные деньги он купил спиртное и одежду. Возбуждено уголовное дело.

БЫКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

В соответствии с пунктом 2.7 Положения о звании «Почетный гражданин Быковского городского поселения», Быковская городская дума информирует о поступлении ходатайств граждан о присвоении звания «Почетный гражданин Быковского городского поселения» жителям р.п. Быково Захарову Михаилу Яковлевичу и Чернову Ивану Филипповичу.

И. ЖОЛОВАВА,
председатель Быковской городской думы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогого, любимого мужа, папу, заботливого дедушку Анатолия Васильевича БАБЕНКО с юбилеем!

Тебе желаем в день
рождения,
Как издавна желали
на Руси,
Здоровья, счастья,
радости, веселья
И в жизни долгого пути.
Не грусти, что волосы
седые,
Береги себя и не болей,
Потому что нет у нас
на свете
Человека ближе
и родней.
Жена, дети, внуки.
с. Садовое.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогого папочку, дедушку, прадедушку Анатолия Васильевича БАБЕНКО с 70-летием!

Вот и на год больше
стало,
Ничего, что поседел -
В жизни прожито немало,
Только это не предел.
Мы то, несомненно,

знаем,
Ты действительно крутой,
Всеми очень уважаем
Этот возраст золотой.
Старость прогони

с порога.
Ну-ка, распрячься скорей:
Рано подводить итоги,
Просто некогда стареть.

**Корженко,
Коломыццы,
Бережные.**
г. Волгоград.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогого зятя, заботливого дядю, крестного Анатолия Васильевича БАБЕНКО

с мудрым юбилеем!
В юбилей - большого

счастья,
Дорогих людей участья,
Чтобы был уютным дом,
Согревало счастье в нем.
Бодрости и оптимизма,
солнечной погоды

в жизни,
И прекрасных, долгих лет,
Чтобы был в радость
белый свет!

**Клинковы, Гришины,
Колесниченко,
крестница Аня.**
г. Саратов, п. Победа,
р.п. Быково, г. Калуга.

ВЫБОРЫ-2017

СООБЩЕНИЕ

о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Волгоградской области

В соответствии с постановлением Центральной избирательной комиссии РФ от 05.12.2012 г. № 152/1137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий» и в связи с назначением на 10 сентября 2017 г. дополнительных выборов депутатов Волгоградской областной Думы по Среднеахтубинскому одномандатному избирательному округу № 9 и Дзержинскому одномандатному избирательному округу № 15, а также выборов в органы местного самоуправления Волгоградской области, избирательная комиссия Волгоградской области объявляет прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Волгоградской области.

В резерв составов участковых комиссий могут быть зачислены граждане РФ, достигшие возраста 18 лет, за исключением:

а) граждан РФ, имеющих гражданство иностранного государства либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина РФ на территории иностранного государства;

б) граждан РФ, признанных решением суда, вступившим в законную силу, недееспособными, ограниченно дееспособными;

в) депутатов законодательных

(представительных) органов государственной власти, органов местного самоуправления;

г) выборных должностных лиц, а также глав местных администраций;

д) судей (за исключением судей, находящихся в отставке), прокуроров;

е) лиц, выведенных из состава избирательных комиссий по решению суда, а также лиц, утративших свои полномочия членов избирательных комиссий с правом решающего голоса в результате расформирования комиссии (за исключением лиц, в отношении которых судом было установлено отсутствие вины за допущенные комиссией нарушения), в течение пяти лет со дня вступления в законную силу соответствующего решения суда;

ж) лиц, имеющих неснятую и непогашенную судимость, а также лиц, подвергнутых в судебном порядке административному наказанию за нарушение законодательства о выборах и референдумах, в течение одного года со дня вступления в законную силу решения (постановления) суда о назначении административного наказания.

Для зачисления в резерв составов участковых комиссий необходимо представить следующие документы:

1. Решение полномочного органа политической партии, общественного объединения либо их региональных отделений, представительного органа муниципального образова-

ния либо собрания избирателей по месту жительства (работы, службы, учебы) о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий;

2. Нотариально удостоверенную или заверенную уполномоченным на то органом общественного объединения копию действующего устава общественного объединения (для общественных объединений, не являющихся политическими партиями);

3. Письменное согласие гражданина РФ на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий;

4. Копию паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина РФ, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства кандидата.

Документы по выдвижению кандидатур в резерв составов участковых комиссий предоставляются в территориальную избирательную комиссию Быковского района Волгоградской области в рабочие дни с 21 июля 2017 г. по 10 августа 2017 г. по адресу: 404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Совесткая, 65, кабинет №2. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: (8-8442)30-60-36 или (8-8442)8-20-94.

ПРОДАМ

Реклама

✓1-комнатную квартиру улучшенной планировки с ремонтом.

Тел.: 8 9375379990.

✓2-комнатную квартиру в с. В. Балыклей, 55 кв. м, 1/2, комнаты и санузел отдельные, кухня 10 кв. м, окна пластиковые, сплит-система, сад, огород, скважина. Можно материнский капитал, торг.

**Тел.: 8 9610831230,
8 9297842978.**

✓дом со всеми удобствами в р.п. Быково, 60 кв. м, земля 13 соток. Имеются хозпостройки.

Тел.: 8 9275077621.

КУПЛЮ ДОМ

под материнский капитал.
Тел.: 8 9377036283, Рузана.

Реклама

РЕМОНТ

холодильников и стиральных машин (автомат) на дому с гарантией.

Реклама

Тел.: 8 9033725077.

ПРИГЛАШАЮТСЯ

СТОРОЖА

на поле с арбузами (50 га).
Тел.: 8 9375363850.

Реклама

**Продолжается
подписка
на районную
газету
"Коммунар".
Подписаться
МОЖНО
во всех
отделениях
СВЯЗИ
и в редакции.**

Коллектив МКОУ «Раздольевская ОШ» выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти мамы, бабушки, прабабушки
**ПОДДУБНОЙ
Валентины Ивановны.**

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа» ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85. Индекс 51035 Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 19.07.2017 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4) Заказ 1174 Тираж 2330</p>
---	--	---	--	---